Boğaz’da güzelliğin izinde

Medikal estetik alanında 25 yıllık deneyimiyle tanınan İspanyol markası SkinTech Pharma Group, Türkiye distribütörü Estetik Dermal’in ev sahipliğinde düzenlenen davetle profesyonel çevreleri bir araya getirdi.

RRS® HA Long LastIng (LOLA) için düzenlenen bu özel etkinlikte, ürünün bilimsel altyapısı, formülasyon içeriği ve klinik uygulama gücü aktarıldı. Estetik Dermal’in kurucusu Dr. Eyyup Polat ve Hale Polat’ın ev sahipliğinde gerçekleşen etkinlikte, SkinTech Pharma Group’un kurucularından Dr. Philippe Deprez ve Dr. Evgeniya Jane Ranneva da sunumlarıyla davetlilerle buluştu.

İstanbul Boğazı’nın benzersiz manzarasında, Mandarin Oriental Hotel’in içinde yer alan prestijli Novikov’da gerçekleşen etkinlik, mekânın sofistike atmosferi ve dünya mutfağından esinlenen özel lezzetlerle zenginleşti. Masa düzeni ve ambiyans harikaydı. Medikal estetik dünyasında mezoterapiyi dünyaya tanıtan ilk isim olarak kabul edilen, bu alandaki modern yaklaşımların öncüsü ve “mezoterapinin babası” olarak anılan Dr. Philippe Deprez, bilgi ve deneyimlerini katılımcılarla paylaştı. Sunumunda, bilimsel temellere dayanan yaklaşımıyla dikkat çeken Dr. Deprez, LOLA ürününün yenilikçi yapısını ve cilt gençleştirmedeki üstün etkinliğini vurguladı.

LOLA’ya doktor güvencesi
Etkinlikte öne çıkan RRS® HA Long Lasting (LOLA), sadece içeriğiyle değil, doktorların ürüne olan güveniyle de dikkat çekti. Uzman hekimler tarafından sağlıklı, etkili ve uzun ömürlü bir tedavi seçeneği olarak değerlendirilen LOLA, hem klinik hem de estetik sonuçlarıyla büyük beğeni topladı. Ürünün fotoyaşlanma ve dermal atrofi tedavisinde sağladığı başarılı sonuçlar, sunumlar ve vaka örnekleriyle pekiştirildi. Moda, basın, cemiyet ve influencer dünyasından seçkin isimlerin katıldığı organizasyonda; Özge Ulusoy, Arzu Kunt, İlayda Oymak, Güneş Havva Eren, Serap Sarı, Alegra Levi, Tuğçe Peksayar, Gülbin Simitçioğlu, Buket Taşdelen, Zeynep Toker, Şebnem Özinal, Ece Gürsel davetliler arasındaydı.

Yetkili doktorlar tarafından uygulanmak üzere geliştirilen LOLA’nın çapraz bağlı hyaluronik asit ve amino asit kombinasyonuna dayanan formülasyonu, uzman doktorlar tarafından büyük ilgiyle karşılandı. Etkinlikte yer alan uzmanlar arasında Dr. Berna Şanlı, Dr. Yelda Kapıcıoğlu, Dr. Nazan Yılmaz, Dr. Berfu Babucu, Dr. Mevlüt Dağ, Dr. Bora Özel, Dr. Bülent Özdemir, Dr. Özlem Karadağ, Dr. Erşan Ön, Dr. Ufuk Alatekin, Dr. Seçil Demirci ve Dr. Refik Mutlu yer aldı.
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